
                                       

Kedves Testvérek! A Lámpás újság minden kedves 

olvasójának békességes ünneplést, a megérkezett Jézus-

Messiásban való örömöt, valamint a visszatérő Úrra való 

reményteljes várakozást kívánunk! 

A Lámpás újság szerkesztősége 

 

TANÍTÁS 

 

Várakozás 

(Lk 2,25) 

   Az idős Simeon Izrael vigasztalását és a nemzetek Világosságát várta. A 
hosszú kitartást beteljesedés koronázta meg. Azon a bizonyos napon, 
Mária és József gyermekében felfedezte a Messiást. Ez töltötte el lelkesült 
örömmel és áldani tudó prófétai Lélekkel.  Hosszú élete végre 
kiteljesedhetett. Megtörtént az, amiért élt! 
 
   Az idei adventi időszakban sok földlakó a jobb járványügyi statisztikai 
adatokra és a vakcinára vár. Érthető, mert talán életünkben először kellett 
arra gondolnunk, hogy az ismeretlen kór elveheti életünket is. 
 
   Istentől rendelt sorsunkat egyikünk sem ismeri. Annyi azonban bizonyos, 
hogy Jézus saját életével és halálával egy olyan gyógyszert hozott el 
minden ember számára, amely az örök halálból tud kigyógyítani 
bennünket. Ez pedig a bűnbocsánat és az örök élet ajándéka.  
 
   Jézus által új lét-stabilitást nyerhetünk: lelkünk teljesen nem veszhet már 
el, sőt, kiteljesedett élettel meg fogunk érkezni Jézushoz. 
 
   Ismered-e már ezt a Jézust? Hidd el: Ő egy valóságos személy! Ezért is 
hallgassunk meg néhány vallomást arról, hogy milyennek is ismerték meg 
gyülekezetünk munkatársai Jézus Krisztus személyét! – Arra kérek 
mindenkit, hogy gondolja át személyesen ezt a fontos kérdést, s ossza 
meg tapasztalatát minél több embertársával. 

        
                                                                            Dr. Tatai István

      lelkipásztor 
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BIZONYSÁGTÉTELEK 

 

Ki nekem Jézus Krisztus? 
 

Hogy ki is nekem Ő? Nehéz, és egyben 
mondhatnám, nagyon egyszerű kérdés. 

 
Nekem Ő a világ tartóoszlopa, nélküle igen 

megremegne a lábam. 
 

Nekem Ő a fény, a világosság, nélküle vakon 
botorkálnék egy kihalt utcán. 

 
Nekem Ő a biztonság, nélküle kegyetlenül félnék 

természetes és természetfeletti gonosz hatalmaktól. 
 

Nekem Ő az örököstárs, nélküle annyira félteném a 
szeretteimet, hogy ketrecbe zárnám őket. 

 
Nekem Ő az élő víz, nélküle mérgekkel 

csillapítanám kínzó szomjamat. 
 

Nekem Ő a tápláló kenyér, nélküle éhen halnék. 
 

Nekem Ő a hűség, ha Ő velem van, soha nem 
leszek magányos. 

 
Nekem Ő az életmód-tanácsadóm, aki a tanácsaival 

terelget, és ha rá hallgattam, még soha nem 
tévedtem el. 

 
Nekem Ő a legjobb barátom, aki érdek nélkül, 

bárhogy is vagyok, szeret. Nem árul el, és ami a 
legfontosabb, ismeri minden érzésemet. 

 
Nekem Ő a királyom, aki ellen nem lázadok. 

 
Ő az alkotóm, így elfogadom magam olyannak, 

amilyennek Ő teremtett. 
 

Ő a megváltóm, aki drága árat fizetett értem, tehát 
értékes vagyok. 

 
Nekem Ő a mindenem, Ő az életem és a 

legnagyobb reménységem, hogy majd egyszer Ő is 
megismer engem. 

 
Dr. Reinltné Gyuris Betti 

hitoktató 
 

 

 

 

 

Milyennek ismertem meg Jézust? 

Jézust Szabadítónak ismertem meg elsősorban.  

    Jézus elsőnek a szomorúságtól szabadított meg. 

Hitetlen családban nőttem fel, állandó feszültségben 

és nyugtalanságban. Szomorú voltam, nem tudtam 

barátkozni a többiekkel sem. A világ szürkének tűnt 

számomra, nem éreztem benne a szépséget. Majd 

Jézust behívtam az életembe, aki megragadta a 

szívemet, Magához vonzott. Ettől kezdve minden 

istentiszteleten elhangzott Igéről és minden ének 

szövegéről éreztem, hogy nekem szól. Kezdetben 

még sokat sírtam, de kezdett meggyógyulni a 

lelkem. Egy nap különleges dolog történt velem: 

mintha megmosta volna valaki a világot, vagy az én 

szememből kiesett volna valami: megláttam milyen 

színes, hogy az ég, a fák és a virágok mind-mind 

milyen szépen ragyognak! A szívem örömmel lett 

tele, eltűnt a szomorúság. Elkezdődött Jézusban a 

bőséges élet. 

    Jézus a félelemtől is megszabadított. Ez az 

esemény pontosan tíz évvel ezelőtt történt, ezért is 

emlékszem rá nagyon tisztán. Akkoriban 

túlhajtottam magam, és sajnos beteg lettem. 

Félelem költözött a szívembe, ok nélkül féltem. Két 

hónapon át szörnyűek voltak a napjaim: nem tudtam 

aludni, egy pohár vizet sem tudtam inni nyugodtan. 

Féltem, szégyenkeztem, nem éreztem a békét. 

Általában sokat dicsőítem az Urat, folyik belőlem az 

ének, de ez a kút akkor kiszáradt, nem tudtam 

énekelni. Akkoriban Gyöngyösre jártam Kékkereszt 

alkalomra. Kicsi volt a terem, az imádság alatt 

megint éreztem a szorongást, féltem és ki akartam 

menni a teremből. De ekkor az Úr szólt hozzám: 

„Nem a félelem lelkét adta nekünk Isten, hanem az 

erő, a szeretet és a józanság lelkét.” (2Tim 1,7) 

Rájöttem arra, hogy ez az állapotom nem az Úrtól 

van, hanem a gonosztól. Ez az Ige egy pillanat alatt 

szabaddá tett teljesen. Nagy békesség költözött a 

szívembe. Csodálatos érzés volt újra dicsőíteni az 

Urat. 

                                                                                                         
Jang BoKyeung  

teológus és hittantanár 
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Milyennek ismertem meg Jézust? 

    Az utóbbi majd' két évtizedről tudok írni. Kedves 
Testvérem, amit Róla szavakba tudok önteni, 
csupán végtelenül távoli hasonlat Hozzá képest. Az 
írás: egy vetület, vagyis egy végtelenül csökkentett 
„üzemmód”, de mégis egy kifejezésmód. Valójában, 
a Vele való kapcsolatról tudok írni.  
    Önmagában Ő felfoghatatlan, értelmezhetetlen 
lenne számomra. A Vele való kapcsolatról viszont 
már csak felsőfokban tudok beszélni. Emberi 
szavakkal szinte kifejezhetetlen, mennyire 
elképzelhetetlenül csodálatos Vele lenni. Olyan 
mindent felülmúló egységet, békét, harmóniát és 
örömöt tapasztalok meg Vele naponta, amit 
semmihez nem tudok hasonlítani. Amikor Szentlelke 
– mert az is Ő – végtelen lágyságát, kedvességét, 
mindent elmosó szeretetét, sőt egyenesen 
szerelmét, megtapasztalom, semmi másra nem 
vágyom.  
    Tudom, hogy van, aki számára ez túl érzelmes 
kifejezésmód – de az Úr ilyen! Ő a végtelen 
szeretet. És tudom, hogy nem csak számomra 
nyilvánul meg így: hallgasd csak a sok dicsőítő 
éneket! Van, aki azt mondja: személyiségfüggő, 
hogy érzelmileg, vagy értelmileg „vesszük” és „adjuk 
tovább” az Urat. De végül csak a szeretet és annak 
átélése, megosztása és hatása marad meg örökké. 
A szeretet döntés, tettek, de érzelem is. 
Szeretetével köthet minket egybe az Úr Önmagával, 
ha engedjük. Amiért pedig ezt az egészet leírtam: 
hogy állandóan keresd a kapcsolatot az Úrral! 
Legyen számodra a most olvasottnál sokkal jobb, 
több, nagyszerűbb találkozásod és átélésed Vele! 
      Az Úr mindig itt van, mindenütt elérhető! Ne 
késd le életed nagy találkozását! Ámen. 

                                                                                                 
Bodáné Csontos Gabriella                                                                                                      

beosztott lelkipásztor 
 

       

SZÓRVÁNYAINK ÜZENETE 

 

Gyerektábor Jobbágyiban 
 

    Isten kegyelméből idén nyáron is tarthattunk 
július 6-án és 7-én gyermektábort Jobbágyiban. 
Szeretnénk megköszönni BoKyeung és Petrovics 
Gusztáv áldozatos szervező munkáját. Köszönetet 
mondunk Petrovics Gusztávnénak (Andinak), 
valamint a hatvani anyaegyházunk ifi csapatának is, 
akik nagy segítségünkre voltak a gyermekek közötti 
szolgálatban.  

 
    Leginkább az Úr Jézusnak mondunk köszönetet, 
mert az említett testvéreink szívében elrejtette az Ő 
lelkületét, hogy betöltsék a missziós feladatot.  

    BoKyeung foglalkozott a tini csapattal, 
Petrovicsné Andi és az ifi csapat pedig a kicsikkel. 
Mind a két nap Tatai Zoltán is nagy segítségünkre 
volt. A gyermekek igét hallgattak, énekeltek és 
közösen táncoltak, dicsőítve és magasztalva Isten 
hatalmas szeretetét. A kicsik tanítást hallhattak Noé 
bárkájáról, és együtt beszélgethettek róla.  
    A második nap minden kisgyerek hozhatott 
magával egy plüss állatot, hogy bevigye magával a 
bárkába. Kézműves foglalkozások is voltak.  
    Ez a második nap kora reggel esővel kezdődött. 
Mindannyian, akik ott szolgáltunk a gyermekek 
között, könyörögtünk Istenhez jó időért. Mire 
megjöttek a gyerekek, már elállt az eső, sőt, kisütött 
a nap és fújt a szél is, így felszáradt a fű, és a 
gyerekek kint lehettek az udvaron. Mi ez, ha nem az 
Isteni gondviselés, a Szent Lélek jelenléte az 
életünkben? Csodálatosan szép, tartalmas napok 
voltak ezek, lelki kincsekkel gazdagodva mehettek 
haza a gyerekek. 
    Hisszük, hogy ezek a kis elhintett magvak a 
gyerekek szívében Isten kegyelméből egyszer 
beérnek és termést hoznak.  
    Legyen áldott az Úr neve mindörökké! Ámen. 
  

Cséke Nelli, Jobbágyi 
 presbiter 

        

ADVENTI GONDOLATOK 

 

Az Úr Jézus földi hazájának vázlatos 
története pünkösdig 

 
Az Izrael név eredete 
    A Biblia elbeszélése szerint Isten Kr. előtt 2000 
körül hívta el magának Ábrámot és családját a 
mezopotámiai Úr városából, hogy hagyja el otthonát 
és csak neki éljen. Az Úr megígérte Ábrámnak, 
hogy Kánaán földjén új hazát kap, nagy néppé teszi, 
s általa megáldja a föld minden népét.   
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Isten szövetségben biztosította Ábrám teljes fizikai 
védelmét is: aki áldja Ábrámot, az áldott lesz, aki 
átkozza, az átkozott lesz. Ábrám akkor az Ábrahám 
nevet kapta Istentől, ami azt jelenti: sok nép atyja 
(1Móz 17,5). 
    Ábrahám hitt Istennek és engedelmes volt. 
Eljutott Kánaán földjére, majd letelepedett ott. A 
család növekedett.  Ábrahám patriarchát Izsák, 
majd Jákób követte, akinek Isten az Izrael nevet 
adta. Az ő fiai lettek Izrael 12 törzse. 
 

Honfoglalás és a királyság kora 
    Időközben a nagycsalád Egyiptomba került, 
ahonnan a tízedik csapás után vonultak ki, majd a 
40 éves pusztai vándorlás után Józsué vezetésével 
megtörtént a honfoglalás. Kezdetben Istentől 
elhívott karizmatikus népvezérek (bírák) vezették az 
országot, majd a nép kérésére Sámuel első 
királyként Sault kente fel a nép élére (1Sám 10,1). 
    A második király Dávid volt. Nevéhez kapcsolódik 
a filiszteus Góliát legyőzése, továbbá Jeruzsálem 
fővárossá tétele. Fia, Salamon, Kr.e. 962-955 között 
templomot épített Izrael Istenének tiszteletére. 
Szíve azonban idős korára elfordult az Úrtól, és 
pogány szentélyeket épített. Uralkodása után az 
ország Isten büntetéseként kettészakadt.  Az északi 
királyságot Izraelnek, a déli országrészt pedig 
Jeruzsálem fővárossal Júdának nevezték el.  A 
választott nép prófétái hiába igyekeztek a népet 
Istenhez és a Tórához visszatéríteni, ismét nevelő 
ítéletre volt szükség. Az északi országrész 
lakossága asszír (Kr.e. 722), a déli pedig Kr.e. 587-
től több hullámban babiloni fogságba került. A 
fogságból hazatérve Zerubábel helytartó és Józsua 
főpap vezetésével újjáépítették az oltárt, majd 
később a templomot.  
 

A két szövetség közötti kor 
    Időközben Nagy Sándor meghódította a Keletet. 
Halála után Izrael országa pogány-görög befolyás 
alá került. A hellenizáló törekvések a szír IV. 
Antiochusz Epifánész idejében durván felerősödtek, 
és a zsidóság hitbéli identitásának megtörésére 
törekedtek. Megtiltották a szombatünneplést és a 
körülmetélést, a jeruzsálemi templomot pedig Zeusz 
szentélyévé és kultikus prostitúció helyévé tették. 
Ez ellen indított szabadságharcot a Makkabeus 
család. Hősies harcok árán felszabadították az 
országot, és Kr.e. 165-ben újra felszentelhették az 
Úr templomát. Erről az eseményről évenként a 
Hanuka (felavatás) ünnepen emlékezik meg a 
zsidóság szerte a világon. 
 

                              
 

 
 

A Messiás eljövetele 
    Kr. előtt 63-ban Pompeius vezetésével a rómaiak 
hódították meg Júdeát és Jeruzsálemet. Jézus 
Krisztus a rómaiak uralma alatt született meg 
Augustus császár idejében a júdeai Betlehemben, 
Kepler számításai szerint időszámításunk előtt 4-7 
között. Élete és Isten Országáról elhangzó tanításai, 
valamint szeretetből fakadó csodatettei sok 
kortársának életét változtatták meg.  
    Kereszthalála és feltámadása után Pünkösdkor 
indult el Izrael népén belül az Egyház közössége, 
amely akkor még kizárólag zsidó emberekből állt.  
 

                                              Dr. Tatai István

 lelkipásztor 

       

HÁLAADÁS ÉS BESZÁMOLÓ 

 

Efraim 
 
    Nagy és különleges örömünk van. Nagymama és 
nagypapa lettünk! Második fiunk és kedves 
kismenyünk: Gábor és Piroska, december 1-én 
szülők lettek. A kis jövevény neve: Efraim. Ez a név 
sok gyümölcsöt és termékenységet jelent. 
     Imádkozunk azért, hogy ez az ádventi 
kisgyermek is áldás legyen szülei és világunk 
számára Jézus szeretete által.   
    Az Úré minden dicsőség!  
     
   Tatai István és Nórus 

 

 

Beszámoló 2020-ról és előretekintés 

     Az Úr jóvoltából a nehézségek közepette is 
békességben telt a 2020-as év. Sok programunkat a 
pandémiás intézkedések következtében nem 
sikerült megvalósítanunk. Ellenben elkészült a 
templom fal faburkolata a padok mellett, a 
hangtechnikai fejlesztésünket pedig befejeztük. A 
könyvtárszobánkban elkészültek a polcok, 
istentiszteleteinket online közvetítjük, a templomban 
és a templomkertben is kiépítettük a lehetőséget az 
alkalmainkon történő biztonságos részvételre. 
Sikerült a templomi világítást korszerűsíteni. 
    Mind ehhez természetesen szükség volt 
gyülekezetünk tagjainak odaadó lelki és fizikai 
munkájára, melyért ezúton is szeretnénk köszönetet 
mondani. Külön köszönet illeti azokat a testvéreket, 
akik rendszeresen imádságban hordozzák 
gyülekezetünket, szórványainkat.  
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    Megemlítjük a hittan tanárok, a 
szórványmunkások, a gyerekmunkások, a 
dicsőítésben résztvevők, a takarítók, a 
kertrendezők, a felújításokban szorgoskodók, 
Kékkereszt csoportunk, a különböző missziós 
munkákban tevékenykedők áldozatos munkáját. 
    Egyházközségünk presbitériuma köszönetét 
fejezi ki mindazon testvéreknek, akik befizették az 
egyházfenntartói járulékot, anyagilag támogatták 
gyülekezetünket, hiszen ennek köszönhetően 
pénzügyi téren is biztosított volt Egyházközségünk 
működése. 
    Szeretnénk az Úr nevét fölemelni, dicsőíteni 
minden hatvani és szórvány istentiszteleten, 
gyülekezeti alkalmakon és természetesen a 
mindennapi életünkben otthon és a 
munkahelyünkön. 
    Kérjük a kedves Testvéreket, hogy továbbra is 
viseljük szívünkön gyülekezetünket! 
 

Áldás és békesség! 
Tóth László 

gondok  

 

Imádkozzunk! 
 

    Ebben az évben kétszer is be kellett zárnunk 
templomunkat a koronavírus-járvány miatt. Isten 
megállított bennünket, egyfajta sajátos szombati 
pihenést rendelt el számunkra a kijárási 
korlátozásokkal.  
    A nehéz egészségi helyzet sok testvért megviselt 
mentálisan. Imádkozzunk értük, s tegyünk meg 
mindent, hogy el ne sodródjanak Isten szeretetétől! 
Különösen azok kerültek nehéz helyzetbe, akiknek 
sem okostelefonjuk, sem internetkapcsolatuk nincs. 
Ne feledkezzünk meg róluk: hiszen legtöbb helyen a 
„buta telefonokkal” még ápolhatunk kapcsolatot.  
    Szeretném megköszönni Tóth László gondnok 
testvéremnek, hogy a templomi közvetítések 
folyamatosan történhettek. Aki lemaradt volna 
valamiről, utólag is megtekintheti az 
istentiszteleteket honlapunkon: www.hatvanref.hu 
    Advent második vasárnapja óta nyitva van a 
templomunk, de az online közvetítés is folyik. Az 
összes egészségügyi szabályt betartva (csak 
minden második padsorban ülhetünk, maszkviselés, 
kézfertőtlenítés stb), ismét találkozhatunk a 
hétvégéken. Lehetőleg érkezzünk idejében, hogy 
megtaláljuk a helyünket a templomtérben vagy a 
gyülekezeti teremben.  
    A bátrabbak az udvari sátorban lehetnek. 
Vásároltunk néhány melegítő párnát, hogy némileg 
komfortosabbá tegyük a kinti létet.  
 
 
 

 
 
    Reménység szerint megtarthatjuk a szokásos 
istentiszteleteinket Szenteste 6-kor és Karácsony 
mindkét napján délelőtt 10-kor. Úrvacsorai 
közösség a karácsonyi ünnep első napján lesz, de 
otthon is megteríthetjük az Úr asztalát, ahogy ezt 
Húsvétkor tettük.  

Dr. Tatai István 
lelkipásztor 

      

HIVOGATÓ 

 

Honlapunk: 

www.hatvanref.hu 

Kapcsolódó Internetes honlap: 

www.parakletosalapitvany.hu 

 
Facebook oldalunk: 

Hatvani Református Gyülekezet 

Kapcsolódó facebook oldal: 

Úgyahogyvagy# 

Take Heart Dicsőítő Csapat 

YouTube csatornánk: 

Református Egyházközség 60 

Kapcsolódó YouTube csatorna: 

Alkalom a tanúságtételre 

     

CSALÁDI FOGLALKOZTATÓ 

 

    A gyermek istentiszteletek felidézéseként került 
be újságunkba az alábbi két foglalkoztató. A 
betlehemi csillag meghajtogatva ablakdíszként 
hirdetheti ,,üdvözítő született ma nektek, aki az Úr 
Krisztus’’. Küldjetek képet a csillagról és a rejtvény 
megfejtését a  petrogusz@t-online.hu címre.       

 
 
 

http://www.hatvanref.hu/
http://www.hatvanref.hu/
mailto:petrogusz@t-online.hu
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1.Így hívták József apját, Mária apósát. (Mt 1:16) 
2.A bölcsek egyik ajándéka ez volt. (Mt 2:11) 
3.Jézus másik neve volt. (Mt 1:16) 
4.Magyarul azt jelenti, hogy  
   velünk az Isten. (Mt 1:23) 
5.Ki volt a király Jézus születésekor? (Mt 2:1) 
6.Kik érkeztek napkeletről, hogy  
   Jézust lássák? (Mt 2:1) 
7.Melyik próféta írta meg, hogy Jézus hol fog   
    megszületni? (Mt 2:5-6) (Figyelj a lábjegyzetre!) 
8.Hová menekítette József a gyermek Jézust  
   és Máriát? (Mt 2:13) 
9.Mikor indult útnak József családjával az idegen  
   ország felé? (Mt 2:14)  
 
 
 

 
 
 
10.Hány év alatti gyermekeket öletett meg 
     Heródes? (Mt 2:16) 
11.Ez hallatszott az égből Jézus 
     megkeresztelkedésekor. (Mt 3:17) 
12.Hol prédikált Keresztelő János (…………  
      pusztájában) (Mt 3:1) 
13.A bölcsek egyik ajándéka volt ez. (Mt 2:11) 
14.Milyen formában szállt alá a  
     Szentlélek Jézusra? (Mt 3:16) 
15.Ebből készült ruhát viselt János. (Mt 3:4) 
16.Melyik folyóban keresztelt János? (Mt 3:6) 
17.János egyik eledele volt. (Mt 3:4) 
18.Mivel keresztelt János? (Mt 3:11) 
19.Jénos azt mondta, hogy a Messiás ezzel fog  
      keresztelni (Mt 3:11) (rövid ékezettel) 
20.Minek a feltűnését látták a bölcsek  
     az égen? (Mt 2:2) 
21.Ebbe a városba érkeztek meg a bölcsek (Mt 2:1) 
22.Ez volt János ,,vezetékneve” (Mt 3:1) 
23.Mária férje volt (Mt 1:16) 
24.Mijét nem méltó hordozni János  
     Jézusnak? (Mt 3:11) 
25.Ebben a faluban lakott és nőtt fel Jézus Máriával  
     és Józseffel (Mt2:23) 
 
A függőleges sor megfejtése:  
 
………………………..……………………………… 
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